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     Нововведення часом потребувало змін, що були основою 

формування технологічних укладів, із часом утрачається за рахунок 

насичення потреб ринку і відсутності можливостей їх удосконалення 

та модернізації. Починається новий етап формування інших векторів 

розвитку цивілізації, що створюються людством шляхом аналізування 

попереднього досвіду та використання креативних знань, поглядів та 

вмінь. Вплив економічних чинників на просування проривних 

технологій обумовлений двома основними обставинами. По-перше, 

проривна технологія не лише є поштовхом для інноваційного розвитку 

технічних систем, а й відкриває новий цикл бізнесу. Проривні 

технології спрямовані не на вдосконалення існуючих виробництв і 

товарів, що ними виготовляються, а на кардинальну зміну технічної 

основи й відповідну трансформацію бізнесу. Другою обставиною, що 

обумовлює вплив економічних чинників на долю проривних 

технологій, є залежність останніх від реакції ринку.  

     По-третє, поява проривних технологій означає не лише появу нових 

бізнес-циклів, а й припинення вже існуючих. Не випадково в 

економічній літературі проривні технології. Четверте, впровадження 

проривних технологій завжди пов’язане з певним ризиком 

економічних суб’єктів, які наважилися на таку складну справу. Це 

вимагає не лише значних інвестицій у започаткування відповідного 

стартапу, а й потребує гнучкості, управлінських навичок, реакції і 

наполегливості, щоб знайти своє місце на ринку. Водночас необхідно 

зазначити суперечливість процесів реалізації проривних технологій. 

Нарівні з позитивними ефектами вони зазнають також і ризиків 

негативних наслідків.  

      Проривні технології поступово все більш змушують споживачів 

переглянути свої погляди на цінність товарів на ринку та задуматися 

змінити на нове. Водночас старі товари стають 

неконкурентоспроможними внаслідок того, що змінюється цінність 

колишніх параметрів і функцій, які приносили раніше їм успіх на 

ринку. Найбільш характерний сценарій упровадження проривних 

технологій пов’язаний із просуванням на ринок продуктів, що 

поступаються за рядом параметрів панівним там товарам. Науково-
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технічний прогрес, с давних часів визнаний у всьому світі як 

найважливіший чинник економічного розвитку, пов'язаний 

безпосередньо з нововведеннями, або інноваціями. Прискорений 

розвиток науково-технічного прогресу завжди вимагає постійного 

швидкого розроблення й упровадження інновацій для уникнення 

морального старіння. Специфіка розвитку науково-технічного 

прогресу полягає у тому, що ключове значення набувають 

фундаментальні науки. Це пояснюється низкою причин, у тому числі й 

економічних. Унаслідок пов'язаності елементів устрою розвиток 

процесів виражається в різкому уповільненні темпів розвитку 

економіки й указує на досягнення технологічним укладом своїх меж, 

тому починається масовий перерозподіл інноваційних потенціальних 

ресурсів для формування нового технологічного укладу. Нові 

технології роблять людину практично прозорою перед суспільством. З 

одного боку, це сприяє зниженню корупційної та злочинної складової 

в діяльності людини. Суб’єктам подібних акцій усе важче зберегти в 

таємниці від суспільства негативні аспекти своїх дій. З іншого боку, 

кожна людина стає більш уразливою щодо до злочинних маніпуляцій 

та шантажу з боку злочинних елементів. 

     Основними причинами виникнення та поширення інновацій є 

наступні: конкурентна боротьба; зростаючий попит споживача; 

зростання технічного потенціалу; пошук вирішення проблем, які 

виникають у підприємницькій діяльності фірми; потреба не відставати 

в економічному розвитку, не втрачати ринку, наслідувати інші 

організації, які впроваджують нову технологію; бажання поліпшити 

свої результати у конкретній діяльності підприємства; підтримка та 

забезпечення престижу підприємства; реалізація знань та підвищення 

престижу підприємства; інтуїтивне уявлення про те, що інновація 

може поліпшити діяльність підприємства; поради консультантів у 

будь-який період реорганізації фірми; наукові відкриття, 

інтернаціоналізація науки; винахідництво.  

      Прогресивні інновації це вічний двигун для створення нового 

продукту, що є одним із важливих результатів формування та розвитку 

технологічних укладів. Для того, щоб залишатися на ринку після 

кожного оновлення потрібно надалі розробляти нові технології, які 

будуть кращими, надійнішими і не з великою різницею в ціні, ніж 

попередні. 

 

 

 


